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Bubnujme, aby bolo deti lepšie počuť. Bubnujeme, aby sme
jasne povedali NIE násiliu na deťoch
Pri príležitosti Svetového dňa prevencie týrania a zneužívania detí, ktorý si každoročne pripomíname 19. novembra, pripravuje Národné koordinačné stredisko pre riešenie
problematiky násilia páchaného na deťoch (MPSVR SR) už dvanásty ročník celoslovenského a celočeského podujatia „Bubnovačka“.
 
V stredu 19. novembra 2025 sa v čase od 10:00 do 11:00 opäť rozozvučia bubny a všetko, na čo sa dá bubnovať, v mestách a obciach po celom Slovensku a Česku. Očakáva
sa, že do tejto iniciatívy sa zapojí viac ako 330 000 detí a dospelých, ktorí sa symbolickým bubnovaním rozhodnú upozorniť na dôležitosť ochrany detí pred násilím.

Bubnovačka vznikla pred dvanástimi rokmi v Nitre a postupne sa stala jedným z najväčších podujatí zameraných na tému násilia páchaného na deťoch. Tento rok sa
bubnovanie uskutoční už vo viac ako 1 280 mestách a obciach a záujem verejnosti stále rastie. Zapojiť sa môže ktokoľvek a kdekoľvek, pretože cieľom je, aby bol hlas detí
lepšie počuť. Bubnovanie je zároveň pripomienkou, že ticho deti pred násilím neochráni.

Národné koordinačné stredisko (MPSVR SR) zároveň pozýva verejnosť na spoločné bubnovanie v Bratislave pred Starou tržnicou, kde sa 19. novembra medzi 10:00 - 11:00
uskutoční živé podujatie pre všetkých, ktorí chcú podporiť myšlienku Bubnovačky osobne.

Novinkou tohto ročníka je aj online mini hra Bubnovačka na stránke https://bubnuj.sk/ , ktorá umožňuje zapojiť sa aj virtuálne – kliknutím na bubienky môže každý hráč získať
skóre počas 30 sekúnd a automaticky tak prispieť k celkovému počtu zapojených. Hru je možné spustiť na mobile, tablete aj počítači, a na stránke sa nachádza aj rebríček
najlepších hráčov.

Všetky zapojené školy, organizácie, rodiny a jednotlivci budú zahrnutí do online mapy Bubnovačka 2025 – Slovensko. Bubnujme spoločne, aby sme vyslali jasný signál, že na
ochrane detí pred násilím nám záleží.

Video pozvánku nájdete tu : https://www.youtube.com/watch?v=CFFukLvSVOE 

Pozvánku na spoločné bubnovanie v Bratislave pred Starou tržnicou nájdete tu : https://www.facebook.com/photo?fbid=1175769978068127&set=a.153524420292693 

Kontakt:

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR

nks@employment.gov.sk
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